



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 26.05.2021 р. N 1163

Київ

**Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
від 17 травня 2019 року N 875**

Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про регулювання містобудівної діяльності", з метою продовження строків затвердження проекту "Реконструкція виходу N 1 станції "Виставковий центр" Оболонсько-Теремківської лінії з будівництвом підземного переходу та примиканням його до підвуличного підземного переходу на просп. Академіка Глушкова в Голосіївському районі":

Унести до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 травня 2019 року N 875 "Про реконструкцію виходу N 1 станції "Виставковий центр" Оболонсько-Теремківської лінії з будівництвом підземного переходу та примиканням його до підвуличного підземного переходу на просп. Академіка Глушкова в Голосіївському районі" такі зміни:

у підпункті 3.3 пункту 3 розпорядження слова та цифри "у 2019 - 2020 роках" замінити словами та цифрами "у 2019 - 2021 роках";

підпункт 3.4 пункту 3 розпорядження доповнити словами "та оцінки впливу на довкілля";

доповнити розпорядження підпунктом 3.8 пункту 3 такого змісту:

"3.8. Забезпечити отримання дозволу Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на проведення робіт.";

у зв'язку з цим підпункти 3.8, 3.9 пункту 3 розпорядження вважати підпунктами 3.9, 3.10 пункту 3 відповідно;

підпункт 5.2 пункту 5 розпорядження викласти в такій редакції:

"5.2. Щоквартально подавати інформацію про стан виконання цього розпорядження заступникові голови Київської міської державної адміністрації Густелеву О. О.".

пункт 6 розпорядження викласти в такій редакції:

"6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Густелева О. О.".

Голова

Віталій КЛИЧКО